

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/07/2024 | Edição: 144 | Seção: 2 | Página: 71

Órgão: Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais/Conselho Regional de Educação Física da 7ª Região

## RETIFICAÇÃO

O Conselho Regional de Educação Física da 7ª Região retifica a publicação da RESOLUÇÃO CREF7 N° 129 DE 29 DE JUNHO DE 2024, publicada no DOU - Seção 2, Edição n° 127 de 04/07/2024, página 71. ONDE SE LÊ: "CRYSLANNE BESERRA BARBOSA"; LEIA-SE: "CRYSLANNE BESERRA MOTA". ONDE SE LÊ: "RACHEL ROCHA SAFE CARNEIRO"; LEIA-SE: "RAQUEL ROCHA SAFE CARNEIRO". As demais informações permanecem inalteradas.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

